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3.300,07     -0,6% 
YTD: 46,24%
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S&P500 5.117,09     +0,1%
YTD 46,24%

NASDAQ
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3.569,99,     +0,6%
YTD: -9,37%

MOEX

1.422,03,    -0,35%
YTD 37,81%

CAC 40 

17.923,15,    +1,33% 
YTD: 19,75%
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Για την ελληνική χρηματιστηριακή αγορά υπήρχε
πτώση της τάξεως του 0,35% ενώ αναμένεται τις
επόμενες μέρες η αξιολόγηση από την Moody’s
να δώσει στην χώρα την ανάλογη κατάταξη της
επενδυτικής βαθμίδας.

Η αγορά πετρελαίου συνεχίζει τη σταθερή ενίσχυσή της, καθώς το
brent αυξάνεται κατά 0,79% φτάνοντας τα 84,69 δολάρια, ενώ το
αμερικανικό αργό ανεβαίνει κατά 0,84% φτάνοντας τα 80,40 δολάρια.
(Wallstreet.com)

Από τις μετοχές που συναλλάχθηκαν φαίνεται ότι υπάρχει
ισορροπία μεταξύ των ανοδικών και των πτωτικών. Οι αντίρροπες
τάσεις ήταν κυρίως στις τραπεζικές μετοχές αλλά και στα  μη
χρηματοοικονομικά blue chips όπως αυτά της ΟΛΠ, της ΔΕΗ κ.α. 
(Ημερήσια.com)

H αστάθεια στον πληθωρισμό στους τομείς της
χονδρικής και λιανικής αγοράς επιφέρει μια
πτώση στον δείκτη S&P500. Ταυτόχρονα, οι
αποδόσεις των ομολόγων εμφανίζουν ανοδική
τάση, με το επιτόκιο του 10ετούς να φτάνει στο
4,29%

Την τελευταία εβδομάδα σημειώθηκε πτώση στην αξία των μετοχών
του NASDAQ 100 κατά 0,8%. Στις ΗΠΑ με βάση την τωρινή πορεία του
πληθωρισμού και παράλληλα με τις εξελίξεις που συνάδουν με τις
προεκλογικές εκστρατείες, οι κορυφαίες εταιρίες της χώρας
επηρεάζονται ανάλογα. Ανεξαιρέτως αυτού, η πτώση αυτή εξηγείται
αντίστοιχα από τις ανησυχίες που υπάρχουν σχετικά με τις αποδόσεις
της Nvidia. (Marketwatch.com & Businessinsider.com)

Ο δείκτης DAX συνέχισε την ανοδική τάση του,
ξεπερνώντας για πρώτη φορά τις 18.000 μονάδες
την Τετάρτη. Η πορεία του δείκτη έρχεται σε
αντίθεση με τα νέα από την οικονομία της
Γερμανίας, με τις εκτιμήσεις για τη μεγέθυνση να  
αναθεωρούνται προς  τα κάτω και πιθανή τεχνική
ύφεση να φαίνεται στο βάθος (DW.com).

Την ξέφρενη πορεία προς τα πάνω περιόρισε η Vonovia S.E., που είδε
την μετοχή της την Παρασκευή να κατρακυλά κατά 10,55%
(Tradingview.com).
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O πληθωρισμός στη Ρωσία οδεύει προς
υποχώρηση, καθώς η αύξηση των τιμών μειώθηκε
κατά 0.5% σε σύγκριση με τον προηγούμενο μήνα. 

Eξού σημαντικό ρόλο αυτήν την εβδομάδα σημείωσε ενόψει των
προεδρικών εκλογών η άνοδος των ενεργειακών εσόδων της χώρας
όπως ανακοίνωσε το Υπουργείο Οικονομικών, λόγω της υψηλής
ζήτησης πετρελαίου και φυσικού αερίου, όπως επίσης και της
εφαρμογής του μηχανισμού περί φορολογίας στους παραγωγούς
ενέργειας. (Economist.com & Bloomberg.com)

Στην Γαλλία, το χρηματιστήριο της παρουσίασε
μικρή ανοδική μεταβλητότητα κατά το πέρας της
προηγούμενης εβδομάδας, λόγω του κλίματος
κινδύνου που επικρατεί σε ότι αφορά τις αποφάσεις
της Federal Reserve. 

Ανεξαρτήτως αυτού, στο κλείσιμο ο CAC 40 σημείωσε άνοδο 1,8%
λόγω της ισχύς των μετοχών τηλεπικοινωνιών και των κερδών στους
τομείς του πετρελαίου και του φυσικού αερίου. 
(Nasdaq.com & Reuters.com)

Στην χώρα οι τιμές ακινήτων επηρεάζουν σημαντικά
τις τιμές του γενικού χρηματιστηρίου της.
Συγκεκριμένα η αγορά ακινήτων παραμένει υπό
πίεση εξαιτίας της επιδείνωσης των πωλήσεων και
της μείωσης της καταναλωτικής εμπιστοσύνης. 

Αναφέρεται επίσης ότι η μεταβλητότητα που υπάρχει στην αγορά
οφείλεται στις αποφάσεις της Fed, η οποία κατέχει αρκετά κεφάλαια σε
αυτήν την αγορά. (Investing.com & Reuters.com)
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COMMODITIES 

WTI CRUDE OIL

ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ

ΧΡΥΣΟΣ

4,07%

-7,96%

-1,23%

Η τιμή του βαρελιού WTI Crude Oil συνεχίζοντας την ανοδική της πορεία,
ξεπέρασε το φράγμα των 80$, φτάνοντας μάλιστα την Πέμπτη σε υψηλό
τεσσάρων μηνών. Η Διεθνής Οργάνωση Ενέργειας (IEA) ανακοίνωσε νέα
αναθεώρηση προς τα πάνω για τη ζήτηση πετρελαίου, με την παγκόσμια
ζήτηση να φθάνει τα 1,3 εκ. βαρέλια το χρόνο, 110 χιλιάδες βαρέλια
περισσότερα από την προηγούμενη ανακοίνωση. Τα αποθέματα πετρελαίου
της Αμερικής μειώθηκαν απροσδόκητα, ενώ οι εξέδρες γεώτρησης ανήλθαν
στις 510, αριθμός που δεν είχε χρησιμοποιηθεί από τον Σεπτέμβριο, σε μια
προσπάθεια αύξησης της προσφοράς (Reuters.com).

Το φυσικό αέριο συνέχισε την καθοδική του πορεία. Η τελευταία έκθεση του
IEA έδειξε πως τα αποθέματα αερίου είναι 37% πάνω από το μέσο όρο των
τελευταίων 5 ετών, αποτέλεσμα και του ήπιου χειμώνα που πέρασε. Η
απρόσμενη ανακοίνωση ωστόσο του ΙΕΑ για ανάληψη 9 billion cubic
feet(bcf) προσέφερε υποστήριξη στην αγορά την προηγούμενη εβδομάδα,
αποτρέποντας περαιτέρω μείωση της τιμής του φυσικού αερίου
(FXempire.com, Washingtontimes.com)

Ο χρυσός ξεκίνησε την εβδομάδα, καταγράφοντας την Δευτέρα ιστορικό
υψηλό στα 2.188,13$. Σε αυτό συνέβαλαν οι ελπίδες των επενδυτών σχετικά
με πιθανή μείωση των επιτοκίων από την Fed. Ωστόσο τα νέα από την
οικονομία της Αμερικής δεν ήταν τα βέλτιστα, καθώς ο πληθωρισμός
παραμένει υψηλότερος από το στόχο του 2%, με αποτέλεσμα η τιμή του
χρυσού να υποχωρήσει.(FXempire.com) 
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Disclaimer

Υπό το πρίσμα του επιχειρησιακού πλαισίου της
οργάνωσης, ως μη κερδοσκοπικής οργάνωσης (ΜΚΟ),
αυτή η έκδοση διαδίδεται αποκλειστικά για
ενημερωτικούς σκοπούς και μόνο. Η ανάλυση η οποία  
περιέχεται στο παρόν αρχείο δεν υποστηρίζει καμία
συναλλαγή που περιλαμβάνει την αγορά ή την πώληση
χρηματοοικονομικών μέσων. To Inefan αποποιείται
κάθε ευθύνη για ζημίες που ενδέχεται να προκύψουν σε
σχέση με τέτοιες συναλλαγές σύμφωνα με την
υπόσταση του.
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